
Římskokatolická farnost Dubňany 
  

„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54 

Svátost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami (s výjimkou středy)  

nebo na požádání na faře. 

18. týden 2024 – 29. 4. – 5. 5. 
Den Liturgická oslava Hodina Bohoslužba 

28.4. 
5. NEDĚLE 

VELIKONOČNÍ 

7:30 Za farníky 

10:30 

Za Josefa Žurovce, dvoje rodiče a celou zemřelou 

rodinu. Pro živou rodinu vyprošujeme dary Ducha 

Svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie 

17:30 Adorace a modlitba večerních chval 

29.4. 
PONDĚLÍ 

Sv. Kateřiny Sienské 
17:45 

Za zemřelé rodiče Josefu a Štěpána Kramlovy a duše 

v očistci. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a 

ochranu Panny Marie 

30.4. 
ÚTERÝ 

po 4. neděli velikonoční 
7:30 

Na poděkování za přijatá dobrodiní. 

Prosíme o uzdravení syna a celé živé rodině 

vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie 

1.5 
STŘEDA 

po 5. neděli velikonoční 
17:45 

Na poděkování k 10. výročí Vlakové pouti do Lurd, 

s prosbou o Boží požehnání a ochranu Panny Marie 

2.5. 
ČTVRTEK 

Sv. Atanáše 
9:30 

Mše svatá na penzionu 

 

Úmysl mše svaté zatím volný 

3.5. 
PÁTEK 

Sv. Filipa a Jakuba 

17:00 Modlitby matek 

17:45 

Za zemřelého manžela Emila, jeho sestru, švagra, 

rodiče Stehlíkovy a duše v očistci. Živé rodině 

vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu 

Panny Marie Svatohostýnské 

do 20:30 Adorace a příležitost k svátosti smíření 

4.5. 
SOBOTA 

po 5. neděli velikonoční 
7:30 

Děkujeme Pane za dožití 70-let života, s prosbou o 

Boží požehnání do dalších let 

5.5. 

6. NEDĚLE 

VELIKONOČNÍ 
Sbírka  

na pronásledované 

křesťany 

7:30 Za farníky 

10:30 

Za rodiče a prarodiče Kremlovy, prarodiče Grufíkovy, 

pana Jaroslava Pavlíka a celou zemřelou rodinu. Živé 

rodině vyproš. Boží požehnání a ochranu Panny Marie 

17:30 Adorace a modlitba večerních chval 
 

Příležitostná ohlášení v neděli 28. 4. 2024 
 
 

Ve středu 1. 5. 2024 v 18:30 jste srdečně zváni na faru, kde bude promítání o cestě do Nepálu, 

které nám zprostředkují a o jejich dobrodružné cestě popovídají manželé Kövérovi.  
+++ 

První pátek v měsíci 3. 5.: 

- návštěvy nemocných, první část Dubňan 

- od 17:00 modlitby matek v kostele 

- do 20:30 adorace (zapište se na rozpis služeb u nejsvětější svátosti)  

 a příležitost ke svátosti smíření 
+++  



Milí poutníci do Dačic a Kostelního Vydří, zítra v pondělí 29. 4. se musí nahlásit přesný počet 

poutníků, obědů a výstupů na věž, prosíme tedy abyste, pokud je potřeba, v zákristii 

aktualizovali údaje. Především, pokud někdo už teď ví, nebo ví o někom, že nepojede! 

Momentálně bychom potřebovali, aby 2 osoby přesedly do osobního auta.  

ODJEZD AUTOBUSU BUDE V 6:00 NA VŠECH ZASTÁVKÁCH. 
+++  
Jelikož jedeme na pouť k sestřičkám, povezeme také nějaký proviant pro ně, kdo by chtěl něco 

vzít, nebo přispět na nákupy, je to možné. Sestřičkám by se hodila kořenová zelenina a cibule, 

pokud někdo máte doma zásoby, jinak nakoupíme společně s ostatním (případné info u H. 

Fatěnové). Děkujeme moc těm, kdo už přispěli. 
+++ 

V tomto ani příštím týdnu z důvodu svátků nebude náboženství. 
+++ 

Sbírka příští neděle 5. 5. bude určena na pronásledované křesťany. 
+++ 

DIECÉZNÍ SETKÁNÍ MLÁDEŽE S BISKUPEM PAVLEM bude 18. 5. 2024 v TŘEBÍČÍ, 

pro MLADÉ 12-25 let. ZAPISUJTE SE VZADU V KOSTELE NA SEZNAM, kdo byste rádi jeli, 

také rodiče, kteří by se přidali a zajistili tak dopravu děti i mládeži.  

Více informací o průběhu a přihlášení, na facebookové události a webových stránkách: 

https://mladez.biskupstvi.cz/dsm/. Přihlaste a zapište se co nejdřív.  
+++ 

Biskupství brněnské pořádá první tábor pro dospívající chlapce VIRILITAS – téma mužství. 

Bude se konat v termínu 1.-6. července. Cílová skupina jsou mladí hoši od 16-19 let. Co 

znamená být mužem v dnešní době, jaké jsou mužské hodnoty, vzory…  

Více: https://virilitas.cz/ a na plakátku ve vitríně.  
+++ 

Oblastní charita Hodonín děkuje farníkům, kteří se zapojili do postní almužny a přispěli 

částkou 3 710 Kč a 50 Eur, které budou použity pro ty nejpotřebnější. 

Zároveň nás zve ve čtvrtek 2. 5. v 16:00 na vernisáž výstavy POUTNÍCI S NADĚJÍ, 

umělecky ztvárněných fotografií ze služby mobilní hospicové péče SV. FILIPA NERRI 

fungující v oblasti Hodonínska, také u nás v Dubňanech. Více plakát ve vitríně. 
+++ 

Přijměte pozvání na svatodušní duchovní obnovu do Prušánek v pondělí 13. května. 

V 18:00 bude mše svatá, po ní přednáška a na závěr komentovaná adorace s modlitbou za 

uzdravení. Duchovní obnovu povede P. Anthony Saji z kongregace vincentinů, indický 

misionář, působící v Africe. 
+++ 
 Papež František vyhlásil na začátku tohoto roku Světový den dětí, který se uskuteční 25. 

a v neděli 26. května, kdy po modlitbě Anděl Páně papež pozdraví děti celého světa (na Tv 

Noe). Děti mohou ještě papeži Františkovi NAMALOVAT OBRÁZEK a zaslat na e-mail: 

 <segreteria@gmb24.org>. Zaslané obrázky dětí z celého světa se zveřejňují na webu: (funkční 

odkaz na farních stránkách.) https://www.giornatamondialedeibambini.org/proposte-dai-

bambini-per-la-giornata-mondiale/. 

+++ 

Kdo by měl zájem o dvoudenní pouť do Atén po stopách svatého Pavla (vystoupíme i na 

Aeropág, kde sv. Pavel kázal), hlaste se u otce Pavla – počet míst je omezen na 10 účastníků. V 

neděli 12. 5. bychom v 18:20 koupili letenky. Předpokládaná cena pouti je cca 4.000 Kč (bez 

vstupenky na Akropolis – ta by stála navíc ještě cca 800 Kč). Předpokládaný termín konec září 

nebo začátek října, aby bylo ještě možné se vykoupat i v moři. 

+++ 



V neděli 26. 05. 2024 se chystáme s dětmi a mládeží, kteří se nějak podílejí na práci pro farnost 

(ministranti, schola, pomoc kostelníkům, lektoři a další…) na laser games do Brna. Zapisujte 

se prosím v sakristii. Jsou vítáni i tatínci – na hru i na zajištění dopravy auty. 

+++ 

Výměna kněží na zpovídání bude tentokrát až po prvním pátku – v pondělí 6. 5. bude otec Jiří 

Čekal zpovídat o 16:45. 

+++ 
+++  
Hlaste se na přípravu k přijetí svátosti BIŘMOVÁNÍ v naší farnosti, vzadu v kostele jsou 

přihlášky, vyplněné je předejte otci Pavlovi, nebo odešlete na email: pavel@fatym.com. 

Zahájení přípravy bude včas oznámeno. 
+++  

V zákristii je možné zapisovat úmysly mší svatých na duben až květen, od 1. 5. také na červen 

až srpen. 


